财经·综合 | BO3

14部委要联手清理小产权房

具体方案正在制定 所有在建及在售此类房全部叫停

国土资源部执法监察局局 长李建勤5月4日在北京公开表 示,当前,对于各地发现的小产 权房问题,将采取"一案一处 理"的方式。对于全国小产权房 的处理,要等到小产权房处理 政策出台后一并处理。目前国 土部等14部委正在研究制定小 产权房清理整治政策方案。

国土资源部4日公开挂牌 督办4起典型国土资源违法案 件。其中两起为农村集体土地建 房案,即小产权房问题。其中, 对北京怀柔区杨宋镇出售集体 土地建房一案。国土资源部官员 表示,该部已经会同北京市国土 管理局、怀柔区政府进行调查, 并提出四点处理意见。

一是对违法建设立即叫

停, 责令开发商停止对外销 售,并采取停电停水措施;二 是对尚未销售的和2007年12 月30日以后新建、续建的房 屋予以拆除,并拆除所有圈 建的围墙;对2007年12月30 日以前销售的已建成房屋, 待全国小产权房处理政策出 台后一并处理; 三是对已划 分地块对外出租土地待建 的,责令退还土地;四是分清 责任,依法依规追究开发商、 村干部等有关人员的责任。

国务院此前已做出部署, 责成国土资源部、住房和城 乡建设部牵头,成立专门领 导小组以负责小产权房的摸 底和清理工作。要求所有在 建及在售小产权房必须全部 停建和停售。并将以地方为主体 组织摸底,对小产权房现状进行 普查,并且责成领导小组研究小 产权房问题,以期能拿出相关处 理意见和办法。

李建勤表示,国务院对小产 权房问题高度重视, 国土资源 部、住房和城乡建设部等14个部 委成立了相关领导小组,并召开 了小产权房整治处理第一次领 导小组会议,目前正在研究制定 小产权房清理整治方案。

国土资源部部长徐绍史此 前公开表示,今年国土资源部将 要重点打好6场硬仗。要重点清 理"小产权房"。

业内有人士猜测,目前全国 小产权房面积可能高达60亿平 ■本报综合 方米。



小产权房问题倍受关注。

长沙对接珠三角经济圈 北站组开通南下快运

货运"坐"城际班列省时一半、省钱2成多

本报5月4日讯 5月2日7 时50分,81243次列车满载 3000吨货物一声汽笛长鸣,由 长沙东站开往广州枢纽(江村 站)的快运货物城际班列正点 开出,这标志着广铁(集团)公 司全新打造的货运品牌"城际 班列",在长沙地区正式进入生 产运营时期。

今年以来,随着武广高铁 的开通,长沙地区对接珠三角 经济圈步伐加快,发运往广州 地区和经广州出口的货源流量

逐渐回升,广铁集团公司研究 后开通了由长沙北站所管辖各 站区组织集结货源、车辆开通 运营货物快运的"城际班列", 车次定为81243次,于每周四、 周日早7:50从长沙东站始发, 途经广州枢纽内各站(含郭塘、 江村、江高镇、大朗、塘溪、广州 西、三眼桥、广州东、石碑、吉 山、黄浦)到达江村站的时间是 当天21:37,运行14小时,实现 了当天发运货物当天到站的快 运目的。

全新开通快运货物城际班列 与过去货物列车相比, 优势更为 明显,不仅压缩了运行时间,而 目办理手续更加方便。长沙北站 管内的各站内和专用线装车点, 开通24小时电话受托业务,城际 班列运输的货物实行"计划优 先,配空优先,装车优先,挂运优 先"。根据货主要求还可以汽车 门对火车门装载, 做到货不落 地,节省时间和装卸费用,集装 箱货物还有优惠。

平江县一长石粉供销公司

钟老板告诉记者:"过去运往广 东的长石粉都走高速公路,-车60吨长石粉运费加卡子费花 2万多元,时间要运行20多个小 时。"现在好了,快运城际班列 为我们解决了大问题,从长沙 到三眼桥运60吨长石粉,运费 只需5000元,加上汽车短途运 费和装卸车杂费加在一起1.5万 余元足够了,时间压缩一半,还 节省很多运杂费。'

> ■记者 朱玉文 通讯员 陈嵩岳 李俊霖

高速公路负债率中部末位

"湖南高速 还有很大融资空间"

的资产负债率在中部六省中是最低 的,还有较大的融资和发展空间。" 省高速公路管理局局长冯伟林4日 接受记者采访时称。 据省高管局提供的资料截至

本报5月4日讯"湖南高速公路

2009年底,该局总资产1071.4亿元, 净资产260.59亿元,总负债810.81 亿元,资产负债率75.68%。资产负债 率在中部六省中是最低的,还有较 大的融资和发展空间。

至2009年12月,全省建成通车 的高速公路共有23条(段),总里程 2227公里,2008年湖南新开工高速 公路项目18个, 共2123公里;2009 年新开工高速公路项目15个,共 949公里。目前湖南省高速公路在建 项目达38个(42段)总里程3493公 里,总投资约2471亿元,在建里程居 全国前列。

2009年,湖南高速公路全年完 成投资465亿元,超额完成省政府下 达的年度投资计划任务的22%,比 上年度增加140%。高速公路投资额 分别占省交通投资的68.58%和全 省176个在建重点项目投资的 37.8%。今年湖南高速公路建设将完 成投资560亿元,力争长株等4条高 速公路建成通车,尽快开工一批高 速公路。

"目前,省高速公路将通过发 行企业债券融资;通过拍卖服务 区经营权和道路养护权融资;通 过收费权质押融资以及通过上市 筹资等方式来解决资金缺口。同 时做好湖南高速公路发展的长远 规划,以确保高速公路的高速发 展。"冯伟林说。

■记者 朱玉文



国内报名热线: 82836227 82836116



间,见证数百年民族纷争与和美历史,伴随着中国围棋复兴与崛 起的——南长城

咨询热线: 0743-3223315

猪肉零售价连续12周下跌

本报5月4日讯 据省商 务厅对4月28日—5月4日全 省86种主要食用农产品监 测,与上周比(下同),价格上 涨的33种,占38.37%;持平 的17种,占19.77%;下跌的 36种,占41.86%。其中,食用 油、猪肉和鸡蛋类价格下跌; 蔬菜价格上涨;粮食、白条鸡、 水产品和水果类价格持平。

其中猪肉零售价格连续 12周下跌。本周我省鲜猪肉 零售均价16.86元/公斤,下跌 129%; 批发均价15.08元/公 斤,下跌0.4%。鲜牛肉零售均 价39.76元/公斤,下跌0.2%; 鲜羊肉零售价34.22元/公斤, 下跌0.49%。目前我省生猪出 栏量较大,预计后期猪肉价格 ■记者 谈金燕



